

## **BlackSteel**

## Características Generales del Arco para Segueta BlackSteel

El Arco para Segueta BlackSteel VentDepot es la mejor opción para tu industria o comercio ya que es ajustable para seguetas de 10 y 12".

Cuenta con mango de polipropileno, sujeto con doble remache.

Forrado antideslizante.

Ajustable para seguetas de 10 y 12".

Longitud total de 17".

El Arco para Segueta BlackSteel cuenta con las normas Asme B94.52M.

## Aplicaciones del Arco para Segueta BlackSteel

El Arco para Segueta BlackSteel es ideal para trabajo pesado ya que puede cortar Madera Metal y PVC. Uso Comercial e Industrial.

## Garantía del Arco para Segueta BlackSteel

El Arco para Segueta BlackSteel tienen una garantía de 1 año certificado por escrito, Sujeto a las cláusulas de garantía de VentDepot.



Características Técnicas Específicas del Arco para Segueta BlackSteel										
CI	Clave	Para seguetas de		Longitud		Angulo de	Material	Tipo	Peso Kg	Dimensiones con envoltura de
		in	cm	in	cm	Corte			- 3	plástico (cm)
M	XBLS-001	10/12	25.4/30.5	17	43.2	90/45°	Profesional	Arco Ajustable	0.53	44,20,5





